
Druhý Newtonov zákon (Zákon sily) :)
V inerciálnej vzťažnej sústave sa výsledná sila pôsobiaca na hmotný bod rovná prvej
derivácii hybnosti hmotného bodu podľa času.

Inak povedané:

Výsledná pôsobiaca sila sa rovná zmene hybnosti hmotného bodu vydelenej danou zmenou času.

Ak sa pri pohybe nemení hmotnosť telesa (napríklad rakete neubúda palivo), zredukuje sa tento zákon na
zjednodušenú podobu takto: Ak na teleso pôsobí sila, teleso sa pohybuje zrýchlením, ktoré je priamo úmerné
pôsobiacej sile a nepriamo úmerné hmotnosti telesa, čiže:

kde a je vektor zrýchlenia, F je vektor sily, m je hmotnosť telesa.
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